



Česká provincie CONGREGATIO JESU

Štěkeň, U Zámku č.1, PSČ 387 51

tel.: +420 383 393 126, mobil +420 728 556 755

email: congjesusteken@gmail.com

PROSBA O SPONZORSKÝ DAR

na dokončení rekonstrukce

DOMOVA Panny Marie ve Štěkni.

Kdo jsme a co děláme?

Jsme sestry kongregace Congregatio Jesu, sestry Mary Ward nebo dříve Anglické panny, jejichž hlavním posláním je ŠÍŘIT A BRÁNIT VÍRU

**„Každým způsobem, který je pro ženy možný, k větší slávě Boží sloužit církvi péčí o spásu duší.“,
neboť
„Také ženy mohou konat velké věci“.
Mary Ward.**

Po restituci a deseti leté službě v Domově důchodu, jsme od socialistického ředitele převzaly areál zámku ve Štěkni, jediný ze tří objektů, které kongregace využívala pro vzdělávání dívek před válkou.

Od roku 2002 postupně přebudováváme původní zámecký areál na plánované **CENTRUM MARY WARD** jehož součástí je **Domov Panny Marie**. Pouze malá část, ¼ horního podlaží, slouží jako domov starých a nemocných sester a sídlo České provincie Congregatio Jesu, většina zámku včetně přilehlého parku, slouží především pro apoštolskou činnost vzdělávání, ubytování dětí, mladých lidí a rodin, seniorů, sportovců a všech lidí dobré vůle. Snažíme se, aby v Domově Panny Marie se všichni cítili jako DOMA. Zámek ve Štěkni žije a každým rokem přibývá hostů. Není ještě úplně zrekonstruovaný a proto jsme se obrátili o pomoc na všechny dobré lidi, kteří nás znají, nebo teprve k nám přijedou na pár dní zkusit atmosféru Domova Panny Marie. Tu pomoc žádáme proto, že jsme se rozhodli upravit jihozápadní křídlo zámku, Počítali jsme z dotací, a ta nám nevyšla. Nevzdáváme se, ale jdeme do toho s důvěrou, že Bůh má pro všechno svůj čas, jak říkala naše zakladatelka Mary Ward.

Nechci Vás zatěžovat vším, co se nám na slávu Boží podařilo vylepšit, raději Vás zvu na návštěvu, aby jste na vlastní oči viděli

Naším cílem není vydělávat peníze, ale pomoci všem našim hostům, aby se přiblížili k Bohu, který je LASKA. I když zvýšíme ceny, přáli bychom si aby ubytování u nás si mohli dovolit i naši bratři a sestry, kteří na svoji obživu musí těžce pracovat. My samé často doplňujeme z našich důchodů provoz zámku.

Děkujeme všem, kteří se zapojili do tohoto díla Boží prozřetelnosti, protože bez pomoci mnoha malých darců a modliteb bychom již ve Štěkni nebyly.

Sestry toužily naplnit přání zakladatelky kongregace Mary Ward, aby povznesly ženské pokolení k větší důstojnosti, svobodě a spravedlnosti jakou ženám dal sám Stvořitel již při stvoření., proto chtěly dát všem děvčatům patřičné vzdělání a ve Štěkni založily prestýžní jazykovou školu, kde vyučovaly anglicky, německy ,francouzsky, dějiny umění , Bonton- společenské chování a další běžné předměty. Dnes už na založení školy nemáme, ale těší nás, když náš Domov Panny Marie využívají žáci i studenti z různých škol.

Co tedy chybí?

Pro udržitelnost fungování celého areálu chybí ještě mnoho, ale nyní jsou potřebné některé následující kroky, na které potřebujeme prostředky, na které nemůžeme dosáhnout.

OPRAVA DVEŘÍ HLAVNÍHO VSTUPU DO ZÁMKU A VYBUDOVÁNÍ RECEPCE.

ODVĚTRÁNÍ PODLAH NA JIŽNÍM A ZÁPADNÍM KŘÍDLE ZÁMKU V POKOJÍCH A DALŠÍCH MÍSTNOSTECH.

VESTAVBA SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ DO TĚCHTO POKOJŮ.

NOVÉ ELEKTRICKÉ VEDENÍ V MODRÉ JÍDELNĚ, V MARY WARD SÁLU A V LOSYHO SÁLU.

CELKOVÁ REKONSTRUKCE SALONKU V ZÁPADNÍM KŘÍDLE – ZŘÍZENÍ KNIHOVNY.

Co bude areál nabízet po rekonstrukci

- **Domov Panny Marie, který je součástí původní zámecké budovy, bude a z velké části již poskytuje ubytování a prostor pro děti všech typů škol, duchovních, kteří přijíždějí s celými farnostmi a jejich rodinami, kde probíhají exercicie, duchovní cvičení, setkání a vikariátní schůze kněží, celý areál dává prostor i pro svatby, smuteční setkání, rodinné oslavy nebo jubilea.**
- Kapacita je nyní 80 a po rekonstrukci bude o 16 lůžek ve dvou až osmilůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením víc..
- Součástí objektu zámku jsou úžasné prostory. Losyho sál pro kulturní události, Sál Mary Ward pro přednášky, tělocvična pro cvičení, Biblický sál pro meditace, kaple a další prostory, které budou sloužit sloužit jako místo setkávání, výstav či dalších duchovních a společenských akcí.
- Krajinářský park o celkové ploše 17 ha obklopující zámek nad řekou Otavou nabídne návštěvníkům široké možnosti odpočinku, her pro děti i pořádání setkání i svateb, neboť jeho součástí je kostel sv. Mikuláše.
- Již nyní, ačkoliv není rekonstrukce areálu ještě kompletní, navštěvuje zámek Štěkeň průměrně 1800 návštěvníků, kteří zde stráví průměrně jeden týden . Vzhledem k tomu, že cílem kongregace je nabídnout těmto lidem, školám, společenství farností i rodinám a jednotlivcům oproti inflaci natolik příznivé ceny, aby i tato sociální vrstva společnosti měla možnost důstojně užívat zdejší krásy krajiny a duchovního i tělesného povzbuzení, obracíme se na všechny lidi dobré vůle a prosíme.

Bankovní spojení : Číslo účtu : 212764133/0300

Mockrát děkujeme za Vaši pomoc!

H. M. T. Helena Vasilová

S pozdravem sestra Terezie Helena Vasilová CJ

Ve Štěkni 04.12.2024